



Kedves Hallgatók!

Az új tanév kezdete bizonytalansággal tölthet el minket a koronavírus helyzet miatt. Sajnos nem mondhatom, hogy minden tekintetben hagyományos módon fog történni a félév folyamán az oktatás. Bizonyos óvintézkedéseket be kell vezetnünk és a védekezés szabályait különös gondossággal szükséges betartanunk a magunk és a többi egyetemi polgár érdekében. Az erre vonatkozó közös rektori és kancellári utasítást, a dékáni utasítást és a PTE Operatív Stáb 6/2020. (VIII.31.) állásfoglalását mellékelem a levelemhez, melyeket mindenkitől kérem, hogy kellő alaposággal olvasson el és a benne foglaltakat maximálisan tartsa be! Ha bármilyen kérdés felmerül, kérem, forduljanak bizalommal a kollégáimhoz, akár az oktatókhoz, akár a hivatali munkatársakhoz. Igyekszünk mindenkit segíteni és tájékoztatni, hogy lehetőség szerint zökkenőmentesen kezdődhessen el az oktatás.

Miután eddig nem született ellentétes döntés a fenntartó minisztérium részéről, így az oktatás kontakt módon kezdődik. Ugyanakkor kértem a tanszékvezetőket és a szakfelelősöket, hogy vizsgálják meg annak a lehetőségét, hogy érdemes-e az általuk vezetett szakokon bizonyos gyakorlatorientált kurzusokat az online tartható órákkal felcserélve a szemeszter első felébe csoportosítani. Ha esetleg a félév folyamán sajnálatosan ismételtlen át kell állnunk az online oktatásra, akkor evenvel biztosítható, hogy a képzések szakmai tartalma a lehető legkevésbé sérüljön. Munkatársaim jelenleg is egyeztetnek e kérdésben, melynek eredményéről természetesen minden szakon időben fogjuk tájékoztatni a hallgatóságot.

Szeretném felhívni mindenkinek a figyelmét arra, hogy az augusztus 31-ével kezdődő hét már az órafelvétel hete, míg az oktatás szeptember 7-én kezdődik, annak érdekében, hogy a tanévkezdéssel járó ügyintézés ne ütközzön az oktatással, illetve abból a célból, hogy az első héten minden óra meg legyen tartva. A Tanulmányi Osztályon és a hivatal egyes irodáiban szabályozott módon történik majd az ügyfélfogadás, melynek körülményeiről és feltételeiről a rektori és a dékáni utasítás mellett kihelyezett írásos tájékoztatók által igyekszünk mindenkit értesíteni. Továbbá törekszünk megteremteni a feltételeit annak, hogy a Tanulmányi Osztályon online lehessen időpontot egyeztetni. Az első évfolyam hallgatói a beiratkozásukhoz szükséges személyes jelenléte igénylő ügyintézés miatt, a Tanulmányi Osztály által megadott időpontokban intézhetik a beiratkozásukat. Akinek nem felel meg a megadott időpont, az online kérhet újat, de csak kivételes okra hivatkozva. Mindenkinek kérem az együttműködését a gördülékeny ügyintézés érdekében! Ugyanakkor fel szeretném hívni a figyelmet arra, hogy a különleges helyzet miatt az ügyintézés lassúbb lehet, ezért kollégáim nevében kérem mindenkinek a türelmét és a megértését!

Kedves Hallgatók!

Munkatársaimmal igyekeztünk felkészülni minden eshetőségre, hogy mindannyiunk számára a körülményekhez képest a legoptimálisabb feltételek mellett történjen az oktatás. Minden hallgatót tisztelettel és szeretettel vár a Pécsi Tudományegyetem Művészeti Kara!

Üdvözlettel:



Dr. habil. Lengyel Péter
dékán

Pécs, 2020. augusztus 31.